Aoxnoewc 5
Aragopixny I'ewpetpla Kapurvddr ka1 Emgavecy

1. AciZe 6m 1o napafohoetdéc mou divetan and v edlowon z = 2% + y?
elvall TPOCUVATOAGIUY] ETLQAVEL.

Avon
Mia napapétenon tou napaforoetdoie diveton and

2,2
r(u,v) = (u,v,u” + v°)
Ocwpolye To povadlaio xdUeto BIAVUOUN TOU TAPVOUYE A6 TNV TUPUUETENOT

Ty X Ty 1
[ru X ol V1 + 4u2 + 402

To N eivon povadaio Stagopiotpo xddeto davuouatind nedio Tou napaoroet-
000¢, enopévws To TAaPUPONOEIDES Elval TPOCAVUTOAGIUO.

N(u,v) (—2u, —2v,1)

2. Troloyiote ta Vepehtddn yeyedn Ing xou 2ng tdéng tng em@davetag
z = f(z,y) énov f ouvdptnon wéinc C2.

Adon

‘Eyovpe tny napapétenon

r(z,y) = (z,y, f(z,y))
Ty = (]-aovfx)a Ty = (Oa ]-afy)
E=1+f% F=fofy, G=1+f]
Toow = (0507 fIx)v rxy = (anafxy)a Tyy = (0707 fyy)

erxryH:\/EG—F2:1/1+f§+fy2

To yovadtaio xddeto didyuoya Tou avTIoTOLYEl 6” AUTY TNV TUEAUUETETOT BlveTal
4

amno

Ty X T 1
N = HT.:E % T'yH = <_f:v7_fy71)
Xl i g
e=<N,Tu >:¢
IR
f :< NuTIy >: L
RN R
fyy

g =< N,ryy >=



3. Trnohoyiote tnv xaunurotnta Gauss xot TNV UECT, XAUTVAOTNTA, NG
EMLPAVELAS TOU BlveTan and TNV TapauéTenon:

r(u,v) = (u+v,u — v, 4uv)
Trohoylote TiIC xVPIEC XAUTUAOTNTES %o TIC avTIOTOIYES XUPLES XATEVIVVOELS
oto onueio 7(0,1) = (1,—1,0).
Adon
ry = (1,1,4v), r, = (1,—1,4u)
Trohoyiloupe ta Vepehdn yeyedn Ing tééne:

FE =2+1602%, F = 16w, G =2+ 16u>

|7 X 7yl = VEG — F?2 = 2y/1 + 8u? + 8v?

Tuu = (0,0,0) 74 = (0,0,4), 7y = (0,0,0)
Troéhoyiloupe ta Vepuehwdn yeyedn 2ng tadng:

e = [T’IL7T’U7TUU] —
7w X 70|
1 1 4
f: [TuaTvaruv] _ 1 1 —1 4Z _ 4
||Tu X T’UH ||Tu X Tv” 0 0 4 V14 Su? + 8v?
_ [Tuarvarvv] _
|70 X 7|

Enopévwe 1 xaprurétnto Gauss divetar and

K eg—f2 B 4

 EG—F? (14 8u? 4 8v?)2

O nivaxac tou teheot| oyfuatoc e emgaveac, —I,N otn Bdon {7y, rv}
dlveta and .
(i )=(Fe) (59)-
a21 a9 F G f g

_ 1 24 16u®> —16uv 0 4

T 4(1+8uZ +8v2)3/2 \ —16uv 2+ 1607 40
_ 1 24160 —16uww 0 1Y) _
Tl 8u2 + 802\ —16uv 2+ 1603 10)

B 2 —8uv 1+ 8u?
T 14 8u2 82\ 1482 —8uw




Y10 onueio r(0,1) = (1, —1,0) o nivaxac tou tehecth oyfuatoc eivar:

2/(0 1
9.9 0

ue Wotpéc k12 = £3. Enopévewg ot xbpieg xaunvidtntes eivonr £3. To 181061
avoopata divovtar and Tig MIGES TV GUOTNUATWY:

31 z\ (0 -3 1 z\ (0
9 3 y ) \0)’ 9 -3 y ) L0
Treviupilovye 6Tt 0 TapATdVL TVaXAC TOU TEAEOTH OYARATOC Elvat (¢ TPOg

™ Bdon {ry,me} xon 7,(0,1) = (1,1,4), 7,(0,1) = (1,-1,0). Enopévwe ot
xOptec xateutiveec oto r(0,1) = (1, —1,0) divovtar and ta dravhopata:

Ty — 3Ty 1
wy = — ~1,2,2
P o TR A W)
1
wy= eI L )

|70 + 37| B 2v/5

4. Ocwpelote TNV EMPAVELN EX TEQLOTROPNS UE TALAUETENOT):
r: (a,b) x 2m — R3, r(u,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u))

Trotéote 6u 1 f dev undeviCetar xon 6Tt 1) )oY efvar povadtaiog TaydTnTag
drh. 6t (f)? + (¢')2 = 1. Trohoyiote Ty xapmurdtnta Gauss xou v péom
XAUTUAOTNTOL.

Adon

= (f'(u) cosv, f'(u)sinv, g'(u))
(—f(u)sinw, f(u)cosv,0)
( "(u) cosw, f(u) sinwv, g" (u))

rww = (—f (u) sinv, f'(u) cosv, 0)
Ty = (—f(u) cosv, — f(u) sinw, 0)
ENOUEVLE Ta VeueMwdn peyedn Ing talng elvar:

Tu

E=1,F=0, G=f(u)?
xat Tor VeeAwdn yeyedn 2ng tdéneg divoviar and:

_ [rwrorad] _ F@)(F(wg" (@) = ()G (W) _ s ey i
= Tra—r = o) = f(u)g"(u) — f"(u)g'(u)

[T’UJ T’U7 Tuv] —

VEG — F?

3

f=



g= (1w s Two] _ f?(u)g' (u)
VEG — F? fu)

TrohoyiCoupe v xapmurdtnta Gauss:

oo 91 _ g (wg"(w) - f"(w)g ()
EG — F? f(uw)

= f(u)g'(u)

Mnopolye vo anAoToGoupe auTdY TOV TUTO YEMOULOTOIWVTAS TN o) Ean:
F(w)? + (¢'(u)? = 1. Hopoywyilovrag ta d%0 péhn éyouye:

F'(u) f"(u) + ¢'(w)g" (w) = 0= f'(u) f"(u) = =g (u)g" (u)
xat avTIXaoTOYTAC 6TOV TOTO YIA THY XUUTUAOTNTA ToipVOUNE:

x - 9@ (Wg"(w) = f"(w)g'(w) _ =(f"()*f"(w) = f"(w)(g'(w)* _ —f"(u)

f(u) f(w) fu)

H péon xapmurétnta diveton and tov t0mo:

g teG-2fF+gE 1(f'(u)g"(u) = f"(w)g'(w)f(u) +g'(u)
2 BEG - F? 2 f(u)

5.Trohoyiote v xddetn xaunuhdtnta Tou xOxhou at) = (cost,sint, 1)
070 ToPAPBONOEIDES 2z = 2+ y2.

Avon

‘Eotw ky(t) 1 xddetn xapnuhémta oto onpeio p = (cost,sint, 1). Téte

Ocwpolye 1 ouvAln TapauéTenoy Tou TAPAPOROEBOUS
r(z,y) = (z,y,2% +y7)
And v doxmon 2 to Vepeh@ddn yeyedn 2ng talng touv napdafohoeldolc

dtvovtan and

2

V1 + 422 + 442
f=0
2

g:
V1 + 422 + 4y?

Ty = (1,0,21‘), Ty = <0a 1723/)

e =

‘Eyovuue

o/ (t) = (—sint, cost,0) = (—sint)ry + (cost)ry



ETOPEVWC
2 2 2
IL(d (t)) = —=sin?t + — cos’ t = —
pler(t) V5 V5 V5
6.Aci€te Ot 1) péon xoUTUAGTNTA WA XAVOVIXAS ETULPAVEINS GTO GNPEio P
diveTor and

1 2w
H=_— / kn(0) dO
2 0

4 4 ’ 4 7 4
6nou ky(6) etvor v xddetn xapnuhéyta oto p oe pla xateduvor mou oyn-
natilet ywvia 0 pe otadepr xateduvon.

Avon

Ané tov tino tou Fuler,

kn(0) = k1 cos? 0 + ko sin® 6

’ 2. 7. ’ z
onou ki, ko eivar ot x0pleg xapnuhdtnTeg 010 p. Emopévec

2 27 27 27
/ kn(0) df = / (k1 cos? 0+ks sin® 0) do = ky / cos® 0 dO+k / sin?0dh =
0 0 0 0

2T cos260 + 1 21— cos 26
:m/o (Cosz)dg-i-kg/o (%)d&:klwwﬂ

ENOPEVWS
1 [ k k ki +k
e Or ”T; 2T _ 1‘; 2_m
0 ™




